

Bollettino ufficiale della Regione Puglia n. 176 del 06/12/2012

DECRETO DEL PRESIDENTE DELLA GIUNTA REGIONALE 27 novembre 2012, n. 826

"Fondazione Valleverde" con sede in Bovino (Fg). Art. 25 Cod. Civ. Proroga nomina Commissario Straordinario.

IL PRESIDENTE DELLA REGIONE

Visto l'Art. 25 del C.C.;

Vista la deliberazione n. 235 del 25 febbraio 1998 con la quale la Giunta Regionale deliberava di concedere il riconoscimento giuridico ex art 12 del Cod. Civ. alla "Fondazione Valleverde" con sede in Bovino (Fg), in Località Valleverde;

Visto che con decreto n. 601 del 20 luglio 2012 il Presidente della Giunta Regionale ha nominato il Dr. Stefano Catapano nato a Lucera il 30.03.1972 e residente a Lucera (Fg) alla Via Madre Teresa di Calcutta, n. 4 per la gestione provvisoria dell'Ente, in qualità di Commissario Straordinario, ai sensi dell'art. 25 del C.C., a seguito delle risultanze della visita ispettiva effettuata dal Dirigente dell'Ufficio Governance e Terzo Settore presso la sede legale dell'Ente in data 2.07.2012;

Preso atto che il Commissario Straordinario avrebbe dovuto concludere il suo incarico entro 120 dalla data del suo insediamento;

Visto che il termine di 120 giorni scade il 27.11.2012;

Rilevata la complessa situazione pregiudicante l'attività gestionale e istituzionale della Fondazione, riveniente dalla documentazione acquisita;

Vista la relazione svolta dal Commissario Straordinario da cui si evince una situazione amministrativa dell'Ente in fase di "assestamento", ma non ancora "normalizzata";

Visto il livello "patologico" di contenzioso in cui la Fondazione è coinvolta che sta trovando soluzioni negoziate in virtù dell'impegno profuso dal Commissario Straordinario per la risoluzione stragiudiziale delle controversie:

Ritenuto, attesa la complessa attività di riordino gestionale ed al fine di evitare grave pregiudizio agli interessi dell'Ente, di dover prorogare per ulteriori 120 gg. l'incarico al Commissario Straordinario per la gestione temporanea dell'Ente;

Vista la proposta dell'Assessore al ramo;

DECRETA

Art. 1

E' prorogato al Dr. Stefano Catapano nato a Lucera il 30.03.1972 e residente a Lucera (Fg) alla Via Madre Teresa di Calcutta, n. 4 l'incarico di Commissario Straordinario della "Fondazione Valleverde" con sede in Bovino (Fg) per ulteriori 120 gg. dalla data del suo insediamento avvenuto con verbale del 27.07.2012 nelle more della definizione del procedimento connesso alle operazioni di vigilanza e controllo, per la gestione provvisoria dell'Ente.

Art. 2

All'atto dell'insediamento il Commissario Straordinario dovrà rilasciare dichiarazione di insussistenza di cause di incompatibilità previste dalla normativa vigente in materia di Enti Privati pena, in caso di inadempimento, la contestuale decadenza dall'incarico.

Art. 3

Il presente decreto è dichiarato esecutivo.

Art. 4

Il presente provvedimento sarà pubblicato sul BURP della Regione Puglia.

Art. 5

Avverso il presente provvedimento è consentito ricorso al TAR di Puglia entro sessanta giorni dalla data di notifica.

Art. 6

VENDOLA

Il Servizio Politiche di Benessere Sociale e Pari Opportunità dell'Assessorato Regionale al Welfare è incaricato di notificare il presente provvedimento ai soggetti interessati.

Bari, lì 27 novembre 2012